
Výsledky študentskej ankety „Hodnotenie pedagogického výkonu 

učiteľov FSV UCM“  

 

Socio-demografické informácie 
 

 
 

 
 
 
 
 

Váš študijný program 

 
 

Váš ročník štúdia 
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muž

žena
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22
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52
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Váš študijný program:

politológia

európske štúdiá

verejná správa

sociálne služby a
poradenstvo

manažment sociálnych
služieb



 
 

Vaša forma štúdia 

 
 
 
 
 

HODNOTENIE PEDAGOGICKÉHO VÝKONU UČITEĽA 
 

Náročnosť predmetu 

 

79

35

62

90

35 2

prvý Bc.

druhý Bc.

tretí Bc.

prvý Mgr.

druhý Mgr.

prvý až tretí PhD.

260

43

denná

externá

10
22

139
54

53

25

veľmi ľahký

ľahký

priemerná

skôr ťažký

ťažký

veľmi ťažký



Zaujímavosť predmetu 

 

 
Dostupnosť študijných materiálov 

 

 
 

Potreba priebežného štúdia 

 

39

16

22

45

41

89

51
veľmi nezaujímavý

nezaujímavý

skôr nezaujímavý

priemerná

skôr zaujímavý

zaujímavý

veľmi zaujímavý

16
15

13

61

24118

56
žiadne materiály

veľmi zle dostupné

zle dostupné

priemerné

nadpriemerný prístup

dobre dostupné

veľmi dobre dostupné

22
15

34

84

55

60

nie je potreba

skoro nie je potreba

skôr nie je potreba

priemerne

skôr  je potreba

je treba



Prístup vyučujúceho

 
 
 
 
 

Zrozumiteľnosť výkladu 

 

Ochota znova vysvetliť prebrané učivo 

 

16

15

13

29

20

76

veľmi zamietavý

zamietavý

skôr  zamietavý

priemerný

skôr  ústretový

ústretový

16

18

13

20

14

85

vôbec nie je zrozumiteľný

nie je zrozumiteľný

skôr nie je zrozumiteľný

priemerná

skôr je zrozumiteľný

je zrozumiteľný

11 10
11

30

27

79

135

vôbec nie je ochotný

nie je ochotný

skôr nie je ochotný

priemerne

skôr je ochotný

je ochotný

je veľmi ochotný



Názornosť výkladu

 

 
 
 
 

Vyučujúceho považujem za odborníka pre daný predmet 

 

Vyučujúci jasne komunikuje požiadavky na študenta (požiadavky na 
skúšku, výučbu) 

18
15

12

30

27

96

105
vôbec nie je  názorný

nie je  názorný

skôr nie je  názorný

priemerná

skôr je  názorný

je  názorný

je veľmi ochotný

172

62

17

16
25

8

úplne súhlasím

skôr súhlasím

neviem posúdiť

skôr nesúhlasím

úplne nesúhlasím

Iné



 
 

Vyučujúci primerane motivoval (snažil sa zaujať pozornosť študenta) 

 

 
 

Spôsob komunikácie vyučujúci a študent bol primeraný 

 

Zvolené vyučovacie metódy a formy (výklad, vysvetľovanie, rozhovor, 

seminárna práca , exkurzia, prax ) boli primerané 

18057

20
10

33 0

úplne súhlasím

skôr súhlasím

neviem posúdiť

skôr nesúhlasím

úplne nesúhlasím

Iné

139

74

17

22

42
1

úplne súhlasím

skôr súhasím

neviem posúdiť

skôr nesúhlasím

úplne nesúhlasím

Iné

159

73

16

23
20 4

úplne súhlasím

skôr súhlasím

neviem posúdiť

skôr nesúhlasím

úplne nesúhlasím

Iné



 

Vyučujúci aktivizoval študentov v priebehu vyučovania (vytváral 

priestor na diskusiu, samostatné alebo skupinové aktivity a pod.) 

 

Celkové hodnotenie vyučujúceho

 

134

85

18

16

40
7

úplne súhlasím

skôr súhasím

neviem posúdiť

skôr súhlasím

úplne nesúhlasím

Iné

148

71

15

26

38 1

úplne súhlasím

skôr súhlasím

neviem posúdiť

skôr nesúhlasím

úplne nesúhlasím

Iné

165

36

29

29

27
14

učiteľ je skvelý

učiteľ je štandardný

učiteľ je dochvíľny a náročný
na študentov

učiteľ ma odborne nezaujal

učiteľovi skôr chýba dobrý
prístup k študentom

Iné


